

平成 30 年 2 月 7 日
厚生労働省保険局調査課

健康保険・船員保険被保険者実態調査の訂正について

今般、健康保険・船員保険被保険者実態調査（平成 28 年 10 月）の協会（一般）統計表第 17・18 表について訂正を行う必要が生じました。訂正の概要は下記の通りとなっております。

利用者の方々にはご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 統計表第 17・18 表（平成 28 年 10 月）の「前期高齢者（再掲）」と「70 歳以上（再掲）」にかかる数値

【訂正方法】

- ・ 統計表第 17・18 表（e-Stat に掲載）の更新 等

平成 28 年 10 月 第 17 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	393,787	399,093	5,306
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	267,252	270,848	3,596
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	206,283	208,933	2,650
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	60,969	61,915	946
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	126,535	128,245	1,710
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	13,322	13,454	132
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	113,213	114,791	1,578
70 歳以上(再掲)、加入者数	76,992	92,563	15,571
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	41,969	55,116	13,147
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	31,466	41,977	10,511
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	10,503	13,139	2,636
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	35,023	37,447	2,424
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	5,661	5,760	99
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	29,362	31,687	2,325

平成 28 年 10 月 第 18 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	610,778	618,423	7,645
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	456,165	461,721	5,556
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	340,829	344,718	3,889
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	115,336	117,003	1,667
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	154,613	156,702	2,089
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	10,297	10,385	88
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	144,316	146,317	2,001
70 歳以上(再掲)、加入者数	150,342	175,210	24,868
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	108,224	129,508	21,284
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	79,920	97,000	17,080
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	28,304	32,508	4,204
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	42,118	45,702	3,584
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	4,161	4,224	63
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	37,957	41,478	3,521